
 

Testudo Arietata ha posto agli abitanti di Algeri di religione musulmana la seguente domanda: 
“Lei che cosa pensa del protestantesimo?” 

Abitanti di Algeri interpellati: 400000 

Fascia d’età: 18 – 90  

La risposta nel grafico e nella tabella seguenti: 

 

RISPOSTE PERCENTUALE 
% 

VALORE 
ASSOLUTO 

   
Penso che sia un crimine contro l’umanità 44,027 176108 

Penso che i cattolici facciano bene a 
combatterlo 43,153 172612 

Penso che sia la vergogna dell’umanità 4,972 19888 
Penso che sia una schifezza 4,776 19104 

Penso che sia un crimine 3,071 12284 
Non risponde 0,001 4 

   
Totale 100 400000 
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